



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ &
Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
4^{ης} ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΠΕ 70
Δ/νση: Ρολέν 4 - Τ.Κ. 71305 – Ηράκλειο
Πληροφορίες: Μπαγιάτη Ειρήνη
Τηλ. : 2810 246860
Fax: 2810222076
E-mail: γραμματ.: pekeskritis@sch.gr
E-mail προσωπ. : ebagiati@mail.com

Ηράκλειο, 30/01/2025

Αρ. Πρωτ.: 1300

ΠΡΟΣ:

Τους/τις κ.κ Δ/ντές / ντριες,
Προϊστάμενους/νες & το διδακτικό
προσωπικό των δημοτικών σχολείων της
4ης Ενότητας (ΠΕ70) Ηρακλείου

Κοιν.:

κ. Δ/ντή Π/θμιας Εκπ/σης Ν. Ηρακλείου

ΑΝΑΚΟΙΝΟΠΙΗΣΗ ΣΤΟ ΟΡΘΟ

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση σε επιμορφωτικές ημερίδες με θέμα: Διαχείριση της Σχολικής Τάξης»

Προσκαλούμε τους εκπαιδευτικούς των Δημοτικών Σχολείων της 4ης Ενότητας (ΠΕ70) Ηρακλείου (εφόσον την ημέρα διεξαγωγής της επιμόρφωσης εργάζονται ολόκληρο το ωράριό τους στη σχολική μονάδα που καλείται για επιμόρφωση) σε επιμορφωτικές ημερίδες με θέμα: «*Διαχείριση της Σχολικής Τάξης*» και εισηγήτριες **την αρμόδια Σύμβουλο Εκπαίδευσης κ. Μπαγιάτη Ειρήνη - PhD @ MSc** στις Επιστήμες της Αγωγής και **τη Διευθύντρια του 5^{ου} Δ.Σ. Νέας Αλικαρνασσού κ. Λουλούδη Κλεάνθη** - MSc στην Εκπαιδευτική Τεχνολογία.

Στόχος των ημερίδων είναι να εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους οι εκπαιδευτικοί σχετικά με την παιδαγωγική και θεσμική δυνατότητα τους να διεξάγουν και να μεθοδεύουν με κατάλληλο και αποτελεσματικό τρόπο την παιδαγωγική αλληλεπίδραση εντός του πλαισίου της αίθουσας διδασκαλίας, συναρτήσει των επιμέρους παραγόντων της οργάνωσης και διοίκησης της τάξης, δηλαδή της διαμόρφωσης του παιδαγωγικού κλίματος της σχολικής τάξης, της διατήρησης της πειθαρχίας στην τάξη και της οργάνωσης της διδασκαλίας. Ακόμη, οι εκπαιδευτικοί να ενθαρρυνθούν στην συστηματική εισαγωγή νέων στρατηγικών και μεθόδων διδασκαλίας στην τάξη, καθώς και στην αξιοποίηση της τεχνολογίας για να δημιουργήσουν ελκυστικό μαθησιακό περιεχόμενο που συμβάλλει στην ενεργή

συμμετοχή των μαθητών και στην αντιμετώπιση προβλημάτων πειθαρχίας στη σχολική τάξη.

Οι επιμορφωτικές ημερίδες θα πραγματοποιηθούν από 08.00 έως 14.00 στο σχολικό συγκρότημα 2^{ου} & 5^{ου} Δ.Σ. Νέας Αλικαρνασσού, σύμφωνα με το συνημμένο πρόγραμμα, ως ακολούθως:

- Την Πέμπτη 6 Φεβρουαρίου 2025 για τους εκπαιδευτικούς της Ε΄ & Στ΄ τάξης.
- Την Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου 2025 για τους εκπαιδευτικούς της Γ΄ & Δ΄ τάξης
- Την Τρίτη 18 Φεβρουαρίου 2025 για τους εκπαιδευτικούς της Α΄ & Β΄ τάξης.

Η συμμετοχή όλων των εκπαιδευτικών (ΠΕ70) που διδάσκουν στις αντίστοιχες τάξεις βάση του προγράμματος διεξαγωγής των ημερίδων είναι υποχρεωτική (άρθρο17 του ΠΔ 79/2017 (Α΄109) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρθρο 23, ν. 4559/2018 (Α΄142).).

Παρακαλούνται οι κ. Δ/ντές-Δ/ντριες των σχολείων βάση του προγράμματος διεξαγωγής των ημερίδων:

- Να ενημερώσουν έγκαιρα τους εκπαιδευτικούς (ΠΕ70) των αντίστοιχων τάξεων των σχολείων τους.
- Να ενημερώσουν έγκαιρα γονείς και μαθητές των αντίστοιχων τάξεων ότι δε θα προσέλθουν στο σχολείο τη συγκεκριμένη ημέρα.

Αναφορικά με εκπαιδευτικούς άλλων ειδικοτήτων, που διδάσκουν στις αντίστοιχες τάξεις βάση του προγράμματος διεξαγωγής των ημερίδων, μπορούν να συμμετάσχουν εφόσον δεν παρακωλύεται η λειτουργία της σχολικής μονάδας.

Επισυνάπτεται το πρόγραμμα των ημερίδων και παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. Συνημμένα: σελ. 2.

Η Σύμβουλος Εκπαίδευσης 4^{ης} Ενότητας (ΠΕ70) Ηρακλείου



ΜΠΑΓΙΑΤΗ ΕΙΡΗΝΗ

PhD @ MSc στις Επιστήμες της Αγωγής

Εσωτερική διανομή: Δρ. Μαρτίνου Σωτηρία Επόπτρια Ποιότητας της Εκπαίδευσης ΔΙΠΕ Ηρακλείου

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ: «Διαχείριση της Σχολικής Τάξης»

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ της 4^{ης} ΕΝΟΤΗΤΑΣ
(ΠΕ70) ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Ώρα	Θέμα	Εισηγήτρια	Περιεχόμενο	Προσέγγιση	Διάρκεια
8:00 - 8:30	Προσέλευση – Εγγραφές				30'
8:30-9:00	<i>Οργανωτικός – Διοικητικός ρόλος του εκπαιδευτικού στη σχολική τάξη</i>	Μπαγιάτη Ειρήνη Σύμβουλος Εκπαίδευσης 4ης Ενότητας ΔΙΠΕ Ηρακλείου/ Ph.D & M.Sc στις Επιστήμες της Αγωγής και Εκπαιδευτικός ΠΕ70 & Βιολόγος ΠΕ04	Οι ενέργειες και η παιδαγωγική και θεσμική δυνατότητα του εκπαιδευτικού να διεξάγει και να μεθοδεύει με κατάλληλο και αποτελεσματικό τρόπο την παιδαγωγική αλληλεπίδραση εντός του πλαισίου της αίθουσας διδασκαλίας αξιοποιώντας και σύγχρονες στρατηγικές και τεχνικές διδασκαλίας	Εμπλουτισμένη εισήγηση	30'
9:00 - 10:30	<i>Τι είναι η αποτελεσματική διαχείριση τάξης;</i>		Εξέταση των προσωπικών θέσεων και ερμηνειών των εκπαιδευτικών σχετικά με την αποτελεσματική διαχείριση τάξης	Βιωματικό εργαστήριο – εργασία σε ομάδες	90'
10:30-11:00	ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ				
11:00-12:00	Διαχείριση Προβλημάτων Συμπεριφοράς στη Σχολική Τάξη: Μελέτες Περίπτωσης	Μπαγιάτη Ειρήνη Σύμβουλος Εκπαίδευσης 4ης Ενότητας ΔΙΠΕ Ηρακλείου / Ph.D & M.Sc στις Επιστήμες της Αγωγής και Εκπαιδευτικός ΠΕ70 & Βιολόγος ΠΕ04	Στρατηγικές και τεχνικές που αξιοποιεί ο εκπαιδευτικός μέσα στην τάξη για την αποτελεσματική διαχείριση της. Ασκήσεις και ανάλυση περιπτώσεων.	Βιωματικό εργαστήριο – εργασία σε ομάδες	60'
12:00-13:30	Τεχνολογικά εργαλεία που συμβάλλουν	Μπαγιάτη Ειρήνη	Τεχνολογικά εργαλεία και διαδραστικές δραστηριότητες που συμβάλλουν στη	Βιωματικό εργαστήριο –	90'

	<p>στη διαχείριση της σχολικής τάξης</p>	<p>Σύμβουλος Εκπαίδευσης 4ης Ενότητας ΔΙΠΕ Ηρακλείου / Ph.D & M.Sc στις Επιστήμες της Αγωγής και Εκπαιδευτικός ΠΕ70 & Βιολόγος ΠΕ04</p> <p>& Λουλούδη Κλεάνθη Διευθύντρια 5ου ΔΣ Νέας Αλικαρνασσού/ MSc Εκπαιδευτική Τεχνολογία, Υποψήφια MSc στις Επιστήμες της Αγωγής & την Εξ Αποστάσεως Εκπαίδευση και Εκπαιδευτικός ΠΕ70 & ΠΕ86</p>	<p>βελτίωση της αποτελεσματικότητας της διδασκαλίας και στη διαχείριση της σχολικής τάξης</p>	<p>εργασία σε ομάδες</p>	
<p>13:30-14:00</p>	<p>Ερωτήσεις – Συζήτηση – Συμπεράσματα</p>			<p>30'</p>	